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Ata da 2.499 (Segunda Milésima, quadringentésima Nonagésima Nona) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 21ª Reunião do I Período Legislativo 
de 2009. Aos Sete dias do mês de julho do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 horas, 
na sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael 
Medeiros Sousa, Leonardo Ferreira de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes, Zuil 
Ribeiro da Silva, Francisco Dias de Araújo, José Gentil Fernandes de Medeiros, José 
Ari Bezerra Dantas e Félix Eduardo Bezerra. Ausente a Vereadora Marineide Alves 
Dantas. Havendo número legal e verificado a existência de quorum para 
deliberação, o senhor Presidente declarou aberto os Trabalhos da presente sessão, 
convidou a nobre Vereadora Stella Bárbara Fernandes para ocupar o cargo de 1ª 
Secretária e logo determinou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida 
colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 
presentes. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto 
de decreto Legislativo 002/2009 – Concede a Comenda Manoel Esteves de 
Andrade ao Senhor JUAREZ BEZERRA DE MEDEIROS; Ind. 061/2009 – Requer 
providências no sentido de efetuar a aquisição de fardamentos para os Garis do 
quadro da Prefeitura Municipal de Acari – RN, Vereador José Ari Bezerra Dantas, 
Ind. 067/2009 – Requer pavimentação da Rua Des. Silvino Bezerra – das 
imediações da Capela de Santa Rita de Cássia até o Conjunto Habitacional Parque 
dos Angicos – localizado no Bairro Petrópolis – Vereador Félix Eduardo Bezerra. 
Ind. 068/2009 – Requer a restauração do prédio da Biblioteca Pública Maria José 
Mamede Galvão, localizado no Povoado Bulhões – Vereador Ismael Medeiros 
Souza, Ind. 069/2009 – Requer a Concessão do Título de Cidadão Acariense para o 
Senhor Francisco de Assis Araújo – Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; 
Indicação nº 070/2009 – Requer a concessão do Título de Cidadão Acariense ao 
Sr. Diógenes Soares da Silva – Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; Ind. 
071/2009 – Concede Título Cidadão Acariense a Sra. Ana Elidia Galvão – Vereador 
Félix Eduardo Bezerra; Ind. 072/2009 – Concede Título Cidadão Acariense a 
Senhora Maria das Vitórias Araújo; Vereador Félix Eduardo Bezerra; Ind. 073/2009 
– Requer que seja solicitado junto ao Diretor da EMPARN um Trator com 
ensiladeira e Carroção para o Município de Acari, pelo um período de 60 (sessenta) 
dias – Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; as indicações e o Projeto de 
Decreto Legislativo serão incorporados na ordem do dia da próxima sessão. 
Passado este momento Sr. Presidente Ismael Medeiros Souza registrou e ao 
mesmo tempo agradeceu a presença do Sr. Antonio – membro da Pastoral da 
Criança e dos Estudantes da Universidade vale do Acaraú – UVA – ambas do Curso 



de Licenciatura em Pedagogia. Depois estando inscrito o Vereador Leonardo 
Ferreira de Azevedo usou da palavra informando inicialmente que o nosso Prefeito 
esteve fazendo uma visita a Caern em Natal onde levou os problemas que existe 
em nossa Cidade quanto a deficiência na prestação de serviço no Tocante aos 
direitos dos Consumidores, deixando até a Companhia Ciente de que caso não 
aconteça uma melhora neste sentido; irá unir forças com o Legislativo, Ministério 
Público e até a própria população para e execurssão da quebra de concessão; e 
diante disto o chefe de Caicó já fez uma visita a Acari, até se comprometendo que 
no período de 03 (Três) meses resolverá a questão; e com relação aos serviços de 
recuperação das estradas vicinais, estamos aguardando a conclusão dos serviços 
em Cruzeta para que a maquina seja liberada para o nosso Município; Depois 
informou que já foi empossado como membro do Conselho Municipal de Habitação 
e Interesse Social. Uso também da palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas, 
registrou a presença das alunas universitária, agradeceu o convite recebido do 
Presidente desta Casa para participar das alusivas comemorações dos 150 (Cento 
e Cinquenta) anos da Câmara Municipal de Jardim do Seridó; fez referência ao 
artigo 29 da constituição Federal, o qual cita data limite para repasse das Câmera 
Municipais; O Vereador Presidente Ismael Medeiros Souza aparteou o Colega e 
falou das dificuldades que estão enfrentando os municípios, porém devemos 
entender e sermos parceiros. Os Vereadores Félix Eduardo Bezerra, Leonardo 
Ferreira de Azevedo e Stella Bárbara Fernandes fizeram suas colocações a respeito 
o assunto, e até lembraram que para tirarmos essas dúvidas com relação a 
comparativos de receita e despesa e até índices que diminui nas receitas, é preciso 
que venha para esta Casa dados que são solicitados, assim afirmou o Vereador 
José Gentil F. de Medeiros após ouvir todas as colocações; José Ari Bezerra Dantas 
para encerrar suas palavras fez apêlo para que o município veja a situação de 
pagamento aos Transporte escolar que se encontra em atraso. A Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes falou da parceria que deve ter o Legislativo para o bom 
andamento da administração, falou da solenidade de entrega dos Títulos de 
Cidadão Acariense em Agosto, falou do evento que participou junto a Igreja 
Realidade em Cristo; parabenizou as equipes da escola Major Hortêncio e da Casa 
da Família, pelo sucesso que teve os eventos junino daquelas instituições, e por 
último comentou das missas e Leilões que se realizando na Zona rural tudo em 
prol da festa de nossa Senhora da Guia; Na ordem do dia foi colocado para 
discussão e consequentemente em votação as indicações 052/2009 – 063/2009 – 
064/2009 – do Vereador Ismael Medeiros Souza e a 066/2009 de Francisco Dias de 
Araújo. Ambas receberam votos favoráveis dos Colegas e foram aprovadas pelos 
edís presentes. Nas explicações pessoais o vereador José Gentil F. de Medeiros 
reforçou o pedido para marcar a data da audiência pública – com o tema combate 
as Drogas; independente da Promotoria Pública, que com certeza tem sua 
importância, como já citou nossa colega Vereadora Stella Bárbara Fernandes; foi 
abordado também a questão da necessidade de um plano Diretor para o nosso 
Município, e se tratando deste assunto o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
solicitou da Casa o envio de Ofício ao Executivo para rever a questão do local onde 



vai ser construído a Capela Mãe Rainha do Bairro Senador Dinarte Mariz. Félix 
Eduardo Bezerra tornou a cobrar as respostas das matérias aqui aprovadas e 
encaminhadas para o Poder Executivo. José Gentil F. de Medeiros voltou a falar e 
citou a ausência de placas em algumas rua, parabenizou o Colega Leonardo F. de 
Azevedo pela louvável idéia quanto a máquina para roço, nas estradas vicinais, e 
por último agradeceu a presença de Zé Wilson da Rádio Cabugí e os Universitários 
aqui presentes. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes falou de sua felicidade em 
saber que o Prefeito esteve junto a Caern levando os problemas que enfrentamos, 
tentando melhorar os serviços daquela companhia em favor da população; O 
Vereador Francisco Dias de Araújo pediu a Casa o envio de Moção de pesar 
familiares de Cabral, Zé Rosa e José Tomé. Nas considerações finais da Presidência 
foi lido convites recebidos do Sindicato dos trabalhadores Rurais desta Cidade; 
Associação Bico D’arara e Associação da Fazenda Parelhas; falou da indicação de 
02 (dois) membros para o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 
Sustentável, onde em comum acordo ficou dividido a representação da Câmara 
Municipal – Leonardo Ferreira de Azevedo – Titular e José Ari Bezerra Dantas – 
suplente; e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para 
a próxima dia 14 de Julho de 2009, em horário regimental, e mandou lavrar a 
presente ata para constar. Eu Stella Bárbara Fernandes – 1ª secretária em 
substituição legal, lavrei a presente ata em 07 de julho de 2009 – Ismael Medeiros 
Souza – Stella Bárbara Fernandes. 


